

В ДНР начали выдавать собственные "паспорта"

Горловский Медиа Портал
16.03.16 15:06



Первым "документ" получил глава "республики" Александр Захарченко.

В комментарии сепаратистскому сайту ДАН он отметил, что это "исторический день".

Как сообщается, в первую очередь так называемые паспорта получают жители, которые достигли 16-летнего возраста.

Напомним, в связи с тем, что "Донецкая народная республика" не признана ни одной страной мира, кроме частично признанной Южной Осетией, с "паспортом" ДНР невозможно выехать за пределы контролируемых боевиками территорий.

"Горловский Медиа Портал"